Factori externi care contribuie la succesul antreprenorilor

Dincolo de toate calitatile pe care le are sau dobandeste un antreprenor, factorii externi, vor juca roluri importante in succesul sau. Dintre factorii externi, putem enumera:

· Norocul/ intamplarea – norocul joaca un rol extrem de important in reusita a orice intreprindem, el nu trebuie subestimat sau neglijat; norocul este ingredientul care face lucrurile sa se miste sau dimpotriva, oricate incercari am avea, daca norocul/ intamplarea, soarta sau cum vrem sa-i spunem, nu va adauga acel dram care sa ne aduca succesul, orice zbatere sau acumulare de calitati, va deveni inutila; sigur, nu trebuie inteles ca norocul va actiona de unul singur si ca succesul va fi garantat doar daca suntem niste tipi norocosi, dimpotriva, el trebuie insotit de persistenta
· Oportunitati – acolo unde altii vad doar piedici si probleme, antreprenorul va vedea oportunitati, va vedea posibilitatea de a intreprinde ceva si a pune in practica idei; de asemenea, nu va lasa intamplarea sau ce observa in jur fara sa vada in orice o oportunitate, sa prinda ‚din aer’ ideea si sa o puna i practica
· Factori economico-sociali/ mediul de afaceri – mediul de afaceri e un factor extern care va influenta activitatea antreprenorilor prin diverse politici intreprinse si care vor influenta activitatea antreprenorului; de asemenea gradul de dezvoltare al unui mediu de afaceri, poate constitui oportunitate pentru antreprenori, cel mai la indemana exemplu fiind mediul concurential din Romania care la ora actuala poate oferi oportunitati ridicate antreprenorilor datorita aparitiei necesitatii unor afaceri noi si moderne
Succesul in afaceri nu are, oricat am incerca noi, o reteta! El depinde de atat de multi factori, factori care ne sunt sau nu sub control, incat nu vom putea spune niciodata ca daca vom urma o anume cale, la capat vom intalni succesul. Ceea ce putem face, e sa constientizam si sa actionam ca atare. Un singur lucru nu-l vom putea neglija, persistenta si incapatanarea in a avea succes, succes care pana la final, nu va inceta sa apara. Orice efort este pana la urma rasplatit cu conditia sa fie un demers cinstit, cu bataie pe termen lung si construit pas cu pas. Insistenta trebuie confundata cu credinta, nu cu disperarea sau cu idealuri meschine. 

Motivatii ale antreprenorului

Ce resorturi interne converg spre alegerea unui drum in domeniul antreprenoriatului? De ce antreprenorii aleg calea mult mai grea a unui drum pe cont propriu? Ce ii impinge sa isi riste siguranta lor si a familiei, sa mizeze totul pe carti care ar putea fi necastigatoare? 

Poate spiritul de independenta, credinta in propriile puteri, dorinta nemarginita de a avea succes acolo unde altii nu vad decat pericole. La toate am putea adauga si imensa satisfactie a lucrului facut de tine, a unei constructii proprii, a unui drum ‚altfel’ decat cel normal, cel pe care merg ceilalti.

Fara doar si poate o doza de nebunie si pasiune oarba trebuie sa existe in tot ce intreprinde un antreprenor pentru a nu se abate de la drumul care pana la sfarsit va parea ciudat si de neinteles pentru foarte multi. 

Cred ca versurile unei poezii americane: ‚Two roads deverge in a yellow wood, and I, I took the one less treveled by’ (Doua drumuri se despart intr-o padure si eu, eu il aleg pe cel mai putin circulat) se potrivesc cel mai bine spiritului reprezentat de antreprenor. Acesta intotdeauna va alege drumul cel mai greu si mai putin ‚batut’, drumul propriu, drumul cu cel mai mare risc, drumul la capatul caruia se gaseste (sau nu?!) succesul. Nu intotdeauna la capatul unui drum greoi se va gasi succesul, asta nu impiedica insa un antreprenor sa continue sa abordeze plin de curaj si incredere orice drum care i se deschide. Increderea aduce intotdeauna si succesul. Antreprenorul isi va asuma cu curaj esecurile, va invata din ele dar va continua sa parcurga etape in dezvoltarea sa individuala cu acelasi curaj si incredere. Succesul nu va intarzia sa apara in cele din urma.

Constructia pe care o realizezi este resursa cea mai de pret a unui antreprenor si una din motivatiile care il insotesc pe antreprenor; felul in care o vezi asamblandu-se si dezvoltandu-se, se poate compara cu nasterea unui copil, invatatul lui sa vorbeasca, sa mearga, sa invete si sa acumuleze, sa fie independent si sa traiasca prin puterile sale. 

Valoarea adaugata pe care o aduce in mediul de afaceri in care evoluzezi si in cel social dar si cel al familiei proprii, va constitui un factor de motivare propriu unui antreprenor. 

Dorinta de a fi independent si de a nu depinde de alti factori, constituie inca un factor de motivare intrinseca a antreprenorului. El isi va dori sa fie stapanul propriului destin si sa dispuna de aceasta in felul in care doreste, isi va construi propriul timp in ceea ce priveste programul si va dispune de acesta cum considera. Sigur ca de cele mai multe ori independenta constituie o iluzie, cei mai multi dintre antreprenori fiind atat de atasati de constructia proprie incat vor petrece mai mult timp decat angajatii la serviciu, atat din atasament dar mai ales din volumul de munca implicat si responsabilitatile ridicate. 

Asumarea de riscuri: daca ar fi angajat, un antreprenor ar simti ca este strans in chingi si faptul ca nu isi poate asuma riscuri, poate constitui un dezavantaj pt dezvoltarea proprie si eficienta sa in cadrul in care evolueaza, daca insa, acesta desfasoara activitati pe cont propriu, el isi va asuma riscuri, va investi in idei in care crede. 

Stapanul propriului destin si al angajatilor: o forma de a isi asuma riscuri il reprezinta si faptul ca un antreprenor este responsabil de propriul destin, de cel al propriei familii, de cel al angajatilor lui si probabil, indirect de cel al familiilor angajatilor sai; aceasta responsabilitate reprezinta inca un factor de motivare pe care il va avea in vedere in tot ceea ce intreprinde.

Recunoasterea sociala: acest factor il explicam mai degraba ca si factor de responsabilitate si implicare sociala si implicit ca recunoasterea pe care acesta o capata ca urmare a actiunilor sale; un antreprenor modern, se implica in societatea in care activeaza si va incerca sa dea inapoi, intr-un fel de multumire, mediului din care provine, prin diverse actiuni sociale: fundatii, premii, constructia de spitale sau alte institutii de sprijin social, etc. Sigur ca nu trebuie sa interpretam totul la o scara foarte ridicata, pentru ca exista antreprenori care nu ajung la stadiul de a putea sa constituie premii sau sa construiasca organizatii de implicare civica, trebuie insa ca fiecare dintre cei care reusesc, sa se simta datori sa dea inapoi ceva mediului din care provin. 

Urmarea propriului vis si multumirea de a face ceea ce iti place: poate ca acest factor de motivare ar trebui intr-un clasament sa se gaseasca pe primul loc, sa ai sansa sa iti urmezi un vis si zi de zi sa faci numai lucruri care iti plac constituie cu siguranta cel mai important factor ce poate aparea in decursul activitatilor pe care le intreprinzi; fireste ca exista o doza de echilibru in tot ceea ce faci, ca activitatea unui antreprenor nu inseamna lapte si miere, daca insa ceea ce numim factori pozitivi in cadrul activitatilor zilnice, depasesc ponderea factorilor negativi, putem spune ca acel om se gaseste intr-o situatie fericita. 

