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02 februarie 2009
Stimată doamnă/Stimate domnule

La CENTRUL DE CONSULTANŢĂ ŞI MANAGEMENT AL PROIECTELOR-EUROPROJECT în parteneriat cu INSTITUTUL NAŢIONAL PENTRU ÎNTREPRINDERI MICI ŞI MIJLOCII-INIMM Bucureşti a avut loc Conferinţa de lansare si deschidere a proiectului "Instruire continuă în vederea Adaptabilităţii Resurselor Umane din judeţul Olt - ICARU", în data de 30 ianuarie 2009, ora 10³º, la sediul din Slatina, str. Mihai Eminescu nr.35, judeţul Olt, sala de trening şi Conferinţe a Centrului de Afaceri.

În cadrul conferinţei de presa au participat reprezentanţi ai presei locale, dar si reprezentanţi ai partenerului implicat in acest proiect cat si reprezentanti ai grupului tinta, alaturi de de care au mai participat si reprezentanti ai autoritatilor locale si publice. Astfel, am avut participanti din partea mass-mediei locale, televiziunea locala, Olt TV, dar şi câţiva reprezentanţi ai celor mai importante publicaţii locale si regionale.

Cei care au luat cuvântul au fost cei direct implicaţi in acest ambiţios proiect. Astfel din partea promotorului CCMP Europroject, cel care a ţinut cuvântul de deschidere a fost dl. Florin Jianu, preşedinte CCMP Europroject, care scopul si rolul proiectului  PHARE 2006/018-147.04.02.02.01.409 - "Instruire continuă în vederea Adaptabilităţii Resurselor Umane din judeţul Olt - ICARU". Obiectivul pe care îl are acest proiect şi anume creşterea nivelului de formare, adaptabilitate şi specializare al persoanelor ocupate (la nivel de conducere şi la nivel operaţional) în IMM-urile din judeţul Olt în scopul facilitării accesului acestora pe pieţele naţionale,  europene şi internaţionale prin îmbunătăţirea continuă a nivelului de pregătire profesională şi personală a forţei de muncă.

De asemenea, în cadrul proiectului vor fi organizate activităţi de formare sub formă de cursuri. Vor fi organizate 6 module de formare:

· 2 stagii de Managementul calităţii (la sfârşitul cursurilor participanţii vor dobândii cunoştinţe eficienţa muncii, despre implementarea şi utilizarea tuturor tehnicilor, metodelor şi instrumentelor de management al calităţii, de a acţiona ca responsabil al sistemului calităţii);

· 2 stagii de Managementul sistemelor de mediu (la sfârşitul cursurilor participanţii vor dobândii cunoştinţe despre planificarea obiectivelor de mediu, elaborarea programelor de mediu, supravegherea şi controlul realizării programelor de mediu, asigurarea protecţiei factorilor de mediu);

· 2 stagii de Managementul sistemelor de securitate şi sănătate în muncă (la sfârşitul cursurilor participanţii vor dobândii cunoştinţe despre programul anual de protecţie a muncii, de legislaţia de protecţie a muncii, de a coordona activităţile de intervenţie şi evacuare în cadrul unităţii, de a controla modul de respectare şi aplicare a normelor de protecţie a muncii, starea şi modul de utilizare a  echipamentelor individuale de protecţie).
          Participarea la aceste cursuri este GRATUITĂ şi se adresează tuturor managerilor sau personalului angajat din IMM-urile din judeţul Olt. 

Cu stimă,

Florin JIANU

Preşedinte CCMP EUROPROJECT
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Proiect finanţat de

UNIUNEA EUROPEANĂ
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Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 ţări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi popoarele de dincolo de graniţele ei. 
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