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 Centrul de Consultanţă şi Management al Proiectelor EUROPROJECT, în colaborare cu Camera de Comert si Industrie Ruse (Bulgaria) şi respectiv Camera de Comerţ şi Industrie Vratsa (Bulgaria) va invită să participaţi la prima ediţie a Târgurilor de Cooperare Transfrontalieră, în domeniul Construcţiilor.
Evenimentul este organizat în perioada 27-29  aprilie, pe platforma betonată de la Stadionul 1 Mai din Slatina.

Prima Editie a Târgurilor de Cooperare Transfrontalieră România  -  Bulgaria, în domeniul CONSTRUCŢIILOR , reunește pe suprafața interioară și exterioară a complexului expozițional aproximativ 60 de expozanți, specialişti, precum şi investitori , atât din România, cât şi din  Bulgaria.

În cadrul Târgului de Construcţii va fi  prezentată  o serie largă de produse şi servicii  pentru  construcţii civile şi industriale, instalaţii pentru construcţii, materiale pentru construcţii, izolaţii termice şi fonice, tâmplărie PVC şi lemn, mobilier, amenajări şi decoraţiuni interioare, utilaje pentru construcţii , instalaţii electrice şi de iluminat etc.

Vă aşteptăm cu drag!
Program de vizitare:
 Vineri și Sâmbătă, 27 – 28 aprilie : 10:00 – 18:00 

 Duminică, 29 aprilie : 10:00 – 14:00  
Cu stimă,

Florin Jianu

Preşedinte CCMP EUROPROJECT
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Investim în viitorul tău!

Programul de Cooperare Transfrontalieră România-Bulgaria 2007-2013 este cofinanţat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională

