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Organizatiile din Germania interesate de colaborarea cu CCMP EUROPROECT din Slatina

Organizaţia Centrul de Consultanta si Management al Proiectelor EUROPROJECT desfasoară în prezent proiectul „HR MANAGER-Dobândirea abilităţilor necesare practicării unui management eficient al resurselor umane în Regiunea Sud-Vest Oltenia” în parteneriat cu Patronatul Tinerilor Întreprinzători din Regiunea Sud-Vest Oltenia şi institutul Pro Kompetenz din Germania.

 Activitatea „Diseminarea şi transferul rezultatelor proiectului” din cadrul acestui abiţios proiect presupune organizarea a şase vizite de lucru, două în Germania şi patru în România.

Una dintre acestea s-a desfăşurat în perioada 24-27 iulie 2010 în cadrul căreia doi membrii de proiect au efectuat o deplasare la Rostock în Germania în vederea desfăşurarii a două întâlniri de lucru care au avut ca scop: 

· Suportul  primit de IMM-uri din partea Centrului Tehnologic Warnemunde, prin utilizarea fondurilor naţionale şi europene;
· Transferul de experienta al  organizatiei TELEMATIKA cu privire la sprijinirea IMM-urilor precum si accesarea de fonduri europene .
Vizita de lucru a demarat, în cea de-a doua zi (25.07.2010), cu o intalnire la Hotelul Sonne, a partenerului german Gerd Zimmer cu cei doi membrii din cadrul proiectului, intalnire in cadrul careia au fost discutate ultimele rezultate ale proiectului : manualul de resurse umane, softul informatic si conferinta de incheiere a proiectului precum şi problemele legate de raportarile tehnico-financiare ale proiectului (documente necesare viitoarei raportari a proiectului), după care a avut loc deplasarea în localitatea Warnemunde.

Cea mai importanta întâlnire a celei de-a doua zi a vizitei de lucru a avut loc în incinta Centrului Tehnologic Warnemunde (organizatie privata) în cadrul căreia cei doi membrii de proiect s-au întâlnit cu domnul Jürgen Dürrkopp, project manager privind achizitiile şi implementarea proiectelor naţionale şi internationale in vederea promovarii dezvoltarii economice si cooperarii.

La inceputul intalnirii, domnul Jurgen a realizat o prezentare a Centrului Tehnologic Wardemunde, in cadrul careia a facut cunoscut suportul pe care acesta il ofera IMM-urilor atât în realizarea unei afaceri precum şi în dezvoltarea acesteia, cu precizarea ca suportul in realizarea unei afaceri la companiile pe care Centrul le-a sprijinit s-a concretizat, la foarte multe afaceri, in dezvoltarea acestora.
„Spre exemplu, daca o companie, la inceput de drum a primit sprijin din partea Centrului în vederea dezvoltării activităţii intr-unul din birouruile acestuia, in mod gratuit, print-un program cu finantare fie el national sau european, mai tarziu respectiva companie si-a putut desfasura si dezvolta propria afacere in propriul sediu », a adaugat dl. Jurgen. «  Foarte putine companii dau greş, iar foarte multe dintre acestea se dezvolta », a mai adaugat acesta.

Centrul Tehnologic Warnemunde, potrivit celor spuse de domnul Jurgen, este construit pe ideea ca infiintarea unei companii noi necesita mai mult decat o idee buna de afaceri si un concept de piaţă remarcabil care se află în concordanţă cu capitalul de care viata de afaceri zilnica are nevoie. 

Centrul Tehnologic Warnemunde colaboreaza cu institutii internationale, dezvoltandu-se din Campusul Tehnologic, datând din anii 1900 şi dezvoltandu-se prin programe de stat si orientat spre servicii şi spre dezvoltarea afacerilor. Astazi, exista in Centrul Tehnologic mai mult de 70 de IMM-uri cu aproximativ 650 de angajaţi. 

Centrul Tehnologic, datorita asezarii si infrastructurii, beneficiaza de clienti de pe tot teritoriul Germaniei precum Berlin, Hamburg, etc., aceştia fiind interesaţi să-şi dezvolte o afacere aici datorită oportunităţilor de a încheia parteneriate, acestora oferinduli-se servicii gratuite sau la preţuri rezonabile precum cele de închiriere săli şi aparatură. Pe lângă serviciile pe care Centrul le oferă întreprinderilor prin proiectele pe care le implemetează, acesta colaboreaza cu Universitatea din Rostock, astfel încât pe timpul verii studenţii fac practică în cadrul firmelor din incinta Centrului. 

Ca partener al Enterprise Europe Network, Centrul ofera suport substantial IMM-urilor, Institutiilor si Universitatilor, in vederea utilizarii programelor europene si nationale in vederea cooperarii in afaceri si cercetare.
Pe perioada intalnirii de lucru domnul Jurgen a mai realizat si o prezentare a proiectelor pe care le implementeaza precum si o prezentare a modalitatilor prin care acesta promoveaza respectivele proiecte in sprijinul intreprinderilor mici si mijlocii.
Ca modalităţi de sprijinire a IMM-urilor, Centrul, prin intermediul website-urilor, materialelor de promovare precum si a platformelor realizate in cadrul proiectelor, care contin atat informatii cu privire la fondurile de finantare nationale si europene pe care le pot accesa intreprinderile mici si mijlocii precum si informatii cu privire la firmele mici si mijlocii din regiunile tinta din cadrul proiectelor implementate, acesta ofera informaţii utile pentru tinerii intreprenori  şi nu numai, informaţii despre acestea, parteneriate.

Efectiv, Centrul realizeaza si updateaza baze de date cu firmele din regiunile tinta, le promoveaza, intermediaza intre acestea si studentii, viitori angajati ai acestora.

De asemenea, Centrul Tehnologic Warnemunde organizeaza meeting-uri, expozitii internationale, evenimente la care sunt invitati sa participe intreprinzatori  prin intermediul carora acestia pot ingloba parteneriate, evenimentele oferindu-le posibilitatea de a relationa, colabora si de a face schimb de experienta.

In finalul inalnirii domnul Jürgen Dürrkopp, deşi nu a colaborat niciodată cu un partener roman, si-a exprimat dorinţa de a menţine legătura cu CCMP Europroject pentru o posibila viitoare colaborare.
Cea de-a treia zi a vizitei (26.07.2010) a constat într-o întâlnire de lucru cu doamna Editha Tegler, director managerial TELEMATIKA, al cărui sediu se afla in Warnemunde.
TELEMATIKA se ocupa de implementarea proiectelor cu finantare nationala dar si europeana, atat ca beneficiar cat si ca partener, respectiv cu promovarea si partea tehnologica din cadrul proiectelor - realizeaza platforme, softuri, pagini web, material de informare si promovare in cadrul proiectelor.

Pe langa partea de tehnologie, TELEMATIKA se mai ocupa si de alte activitati privind scrierea de proiecte, implementarea proiectelor, managementul proiectelor, etc.

Organizaţia oferă soluţii web, sprijină tehnologic proiectele şi dezvolta aplicaţii web, fiind specializată în software şi web design.

Grupul tinta al TELEMATIKA il reprezinta intreprinderile mici si mijlocii, noii intreprinzatori, institutii antreprenoriale si institutiile educationale.

Scopul principal al intalnirii l-a reprezentat transferul de experienta al organizatiei cu privire la sprijinirea IMM-urilor precum si accesarea de fonduri europene.

In cadrul intalnirii s-a facut o comparatie intre programele de finantare si regulile de scriere si implementare a proiectelor cu finanţare europeană, si s-a constatat ca acestea din urma sunt aproximativ asemanatoare cu cele din Romania. Managementul financiar este identic cu cel din Romania, cererile de plata si documetele prezentate sunt asemantoare, dar specfice fiecarui program in parte. De remarcat ca procentul de contributie proprie aferent contractelor cu finantare europeana pe care Telematika le implementeaza (prin programul Leonardo da Vinci – Transfer de Inovatie) este mai ridicat - 30%. Si in proiectele nationale pe care Telematika le dezvolta proncentele de contributie proprie sunt ceva mai mari decat in Romania.

Am mai constatat ca asemanare intre proiectele implementate de CCMP EUROPROJECT si cele implementate de TELEMATIKA, faptul că cele două organizaţii au parteneri aproximativ din aceleasi tari, Bulgaria, Italia, Germania.

Daca evenimentele, activitatile si cursurile din cadrul proiectelor implementate de catre CCMP EUROPROJECT sunt in numar mare si diversificate, in cadrul TELEMATIKA sunt implementate proiecte in cadrul carora se desfasoara un eveniment major, international, în jurul căruia se dezvoltă aproximativ întreaga activitate a proiectului. Aceste evenimente, se desfasoara, binenteles in functie de tipul proiectului.

Doamna Editha Tegler ne-a prezentat si o platforma realizata de TELEMATIKA in cadrul unui proiect, platforma care continea informatii si in limba romana.

Intalnirile de lucru s-au finalizat cu reflectarea informatiilor discutate in cadrul acestora.
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