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Comunicat de presă
Transfer de cunostinte intre CCMP EUROPROJECT Slatina si organizatiile din Germania

In cadrul activitatii « Diseminarea si transferul rezultatelor proiectului » din cadrul proiectului implementat de Centrul de Consultanta si Management al Proiectelor EUROPROJECT Slatina, Romania « HR MANAGER – Dobandirea abilitatilor necesare practicarii unui management eficient al resurselor umane in Regiunea Sud-Vest Oltenia » a fost realizata, in perioada 2.05.2010-5.05.2010 o intalnire de lucru, a patra din cadrul proiectului. Intalnirea de proiect s-a desfasurat in Rostock, Germania iar in cadrul acesteia au particpat doi membrii de proiect – Carmina Rusanu si Elena Lotrean precum si partenerul german al proiectului, Gerd Zimmer, din cadrul Institutului PRO-KOMPETENZ, Rostock, Germania.

Agenda intalnirii de lucru, a continut, in cea de-a doua zi,  intalnirea cu Domnul Wolfgang Krakow (director executiv al Academiei ECOVIS si membru al Central Management Board of the ECOVIS Consortium), intalnire pe tema resurselor umane. 

Scopul acestei intalniri a reprezentat transferul de experienta al organizatiei din care dl. Krackow face parte. Academia ECOVIS este o institutie care are in jur de 1000 de angajati pe intreg teritoriul Germaniei, care ofera educatie profesionala, trening profesional eficient a persoanelor (de peste 22 ani), persoane absolvente a studiilor superioare, in vederea integrarii acestora in campul muncii. Efectiv, companiile angajeaza tineri absolventii de studii superioare, carora le ofera (contra cost), apeland la Academia ECOVIS condusa de dl. Kracow, training pe o perioada 2-3 ani. Trainingul oferit de Academie este unul practic, suficient ca la finalul acestuia, studentii sa dobandeasca cunostinte practice necesare in realizarea activitatilor din cadrul companiei. Programul trainingului este flexibil, iar clientii (atat studentii precum si companiile) sunt satisfacuti de serviciile pe care Academia le ofera. Pretul trainingului nu este foarte mare, si anume 100 euro de persoana pe an, iar la finalizarea cursului, studentii platesc o taxa de 50 de euro. Pregatirea de pe pacursul a aproximativ 2-3 ani, se desfasoara, in prima jumatate de ani, lunar, dupa care mai rar, in functie de materia parcursa.

In cadrul ECOVIS, ca in oricare institutie de acest nivel, se desfasoara seminarii, meetinguri, pe perioade de aproximativ 3 zile, in toate regiunile din Germania, evenimentele fiind chiar si internationale, prezenta in cadrul acestora fiind oarecum obligatorie. Evenimentele amintite beneficiaza de o organizare indelung studiata. 

In vederea dezvoltarii, Academia realizeaza periodic cercetari cu privire la modalitatile de predare, precum si la educatia necesara anumitor angajati din diverse companii cu domenii de activitate diferita.


Intalnirea cu domnul Kracow a mai constat si in prezentarea, de catre acesta, a viitorului proiect care consta in dezvoltarea a sapte culturi din sapte tari diferite. In cadrul acestui proiect 25 de persoane vor participa la intalniri in diverse tari pentru a invata culturile din cadrul acestora.

Cea de-a treia zi a intalnirii de lucru din Germania a constant, printre alte activitati, şi in vizitarea Centrului Tehnologic din Warnemunde precum si in intalnirea cu domnul Martin Hagemann, director executiv al LiNK MV, o organizatie fondata in anul 1997, formata din reprezentanti ai industriei, comertului profesional, institutii de cercetare si educare, institutii de organizare stiintifica si institutii economice. Obiectul organizatiei reprezinta activitati de diseminare a noilor informatii si comunicarea tehnologiilor in sectorul de bussines. Grupul tinta al organizatiei il reprezinta intreprinderile mici si mijlocii, afacerile mici, institutiile antreprenoriale.


Subiectul principal al discutiei cu domnul Martin Hagemann a reprezentat transferul de exeprienta privind dezvoltarea IMM-urilor si nu numai (relatiile de echipa, controlul, trainingul, instruirea, recrutarea, dezvoltarea resursei umane, etc.)


In cadrul relatiilor de echipa domnul Hagemann a evidentiat importanta comunicarii dintre angajati si dintre manager si angajati in cadrul organizatiei, acestia din urma avand posibilitatea sa isi prezinte punctul de vedere cu privire la finalizarea proiectelor pe care le desfasoara, si a modului de desfasurare a acestora, contribuind cu idei inovatoare in vederea dezvoltarii activitatilor din proiecte. 


Controlul, din punctul de vedere al dl Hagemann reprezinta studierea de catre manager a punctelor tari si a punctelor slabe ale organizatiei, expunerea de catre manager fata de angajati a impresiilor cu privire la ce intreprind acestia, reflectarea de catre manager asupra modului in care angajatii vor intreprinde anumite activitati, etc. « Important este, ca angajat, sa fii creativ, sa fii deschis a propune, nefiind necesar ca managerul sa dicteze tot timpul ce trebuie sa faca angajatul » - dl. Hagemann. 


Intalnirile de lucru in cadrul LiNK MV au loc la fiecare inceput de saptamana, in cadrul carora angajatii isi expun activitatile pe care le vor desfasura in perioada imediat urmatoare precum si pe cele pe care le-au realizat sau nu au reusit sa le finalizeze. In cadrul acestor intalniri sunt expuse modalitati de a intreprinde anumite activitati si obstacolele intalnite in dezvoltarea proiectelor intreprinse, cu ce idei sunt sau nu de acord.

In conceptia domnului Hagemann trainingul se desfasoara in fiecare zi intr-o organizatie prin intermediul proiectelor intreprinse de organizatie, in relatiile cu clientii, etc. , el insusi dezvoltandu-se profesional in propriul job, organizatia condusa de acesta fiind una in care in fiecare zi se realizeaza activitati diferite, acest lucru determinand noi responsabilitati si, automat, noi cunostinte si experiente. In cadrul organizatiei exista un soft de evaluare ce cuprinde teste de evaluare a angajatilor, fiecare dintre acestia testandu-se atat in momente alese chiar de el precum si in momentul in care managerul doreste acest lucru (acesta reprezentand un model de disciplina in cadrul organizatiei)


Cu privire la dezvoltarea resursei umane, domnul Hagemann dezvolta si implementeaza strategii de motivare non-financiara, utilizand o ampla deshidere cu privire la modul in care angajatii doresc sa isi implementeze proiectele. 


Din punctul de vedere al trainingului, dl Hagemann a prezentat conceptia sa cu privire la desfasurarea unei astfel de instruire - acesta se desfasoara in functie de nevoile celor instuiti dar si in functie de exeprienta si cunostintele acestora vizavi de informatia predata.

Dl Hagemann mai subliniaza faptul ca managerul trebuie sa insufle angajatului placerea de a realiza anumite activitati si sa ii distraga atentia de la suma primita in urma realizarii acestora.


Recrutarea in conceptia dl. Hagemann trebuie sa se realizeze diferentiat in functie de jobul pentru care o persoana se inscrie in vederea angajarii, iar perioada de acomodare a unui nou angajat este de aproximativ sase luni.


Intâlnirile de lucru din cadrul proiectului sunt in numar de şase, patru dintre acestea desfasurandu-se in Romania, in cadrul carora partenerul german Gerd Zimmer (presedinte al institutului PRO-KOMPETENZ Germania) se deplaseaza in Romania iar doua dintre ele se desfasoara in Rostock, Germania, in cadrul carora doi membrii de proiect se deplaseaza in Germania.

Aceste intalniri au ca scop transferul de cunoastinte in vederea implementarii activitatilor proiectului si instruirea echipei de implementare a proiectului din Romania in tehnici si metode moderne privind educarea şi formarea adultilor.

Cu stimă,

Petre JIANU

Prim-Vicepresedinte CCMP EUROPROJECT
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