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Comunicat de presă

„Învață să devii antreprenor! Dezvoltă-ți propria afacere  cu fonduri europene”.

Stimată doamnă/Stimate domnule,


La sala de protocol a primariei – Apele Vii, judetul Dolj, pusa la dispozitie prin amabilitatea primarului comunei, dl. STANICA IONEL, va avea loc in data de 18.11.2011, ora 10.00, seminarul de informare din cadrul proiectului „Antreprenoriat non-agricol rural, sansa a dezvoltarii sustenabile a zonelor rurale, Rural Activ”, proiect implementat de SC Romactiv Business Consulting SRL” in parteneriat cu CCMP Europroject, PTIR si  Smart. Proiectul este cofinantat prin Pro​gramul Operational Sectorial Dezvol​tarea Resurselor Umane (POSDRU). 
Seminarul de informare face parte dintr-o serie de 12 reuniuni regionale care vor avea loc in cadrul proiectului „Antreprenoriat non-agricol rural, sansa a dezvoltarii sustenabile a zonelor rurale, Rural Activ” in 3 comune alese din fiecare judet coordonat de coordonatorul regional pe regiunea S-V Oltenia si anume: Olt, Dolj,Valcea si Arges, in cadrul caruia vor participa persoane cu potential antreprenorial care vor sa-si dezvolte afaceri în domenii non-agricole. În cadrul seminarului,  actualii si viitorii întreprinzători vor avea ocazia sa se intalneasca si sa discute cu reprezentanti ai bancilor si ai organismelor cu rol în accesarea fondurilor nerambursabile, dar si cu experti în elaborarea si implementarea proiectelor cu finanțare nerambursabila.
Vor fi vizati mici intreprinzatori si manageri implicati in domenii non-agricole care vor fi sprijiniti sa-si dezvolte afacerile pe care le gestioneaza prin consilierea in accesarea de finantari.

Noile investitii ce vor fi demarate ca urmare a implementarii proiectului vor contribui la cresterea ofertei de locuri de munca in zone in care singura sursa de intretinere pentru gospodarii este agricultura de subzistenta.

De asemenea, noilor intreprinzatori li se vor prezenta 10 planuri de afaceri dintre care pot alege, precum si un ghid complet de infiintare a unei firme. Printre ideile de afaceri propuse se numara ateliere de tamplarie, fabrici de materiale, fabrici de incaltaminte, lucrari de constructii fabrici de peleti,  unitati de prelu​crare a pietrei, ateliere de croitorie, servicii de frizerie/coafor.
Pentru mai multe informatii ne puteti gasi la sediul CCMP Europroject, str. Mihai Eminescu, nr.35, Slatina; sau accesand site-ul nostru http://www.ruralactiv.ro; telefon 0249.410.994.  
                                                                                                Catalina Dan 
                                                             Coordonator Regional, Regiunea S-V Oltenia
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Str. Maria Rosetti, Nr.32, Et. 1, Sector 2, Bucuresti 
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