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Comunicat de presă

La CENTRUL DE CONSULTANŢĂ ŞI MANAGEMENT AL PROIECTELOR-EUROPROJECT în parteneriat cu INSTITUTUL NAŢIONAL PENTRU ÎNTREPRINDERI MICI ŞI MIJLOCII-INIMM Bucureşti a avut loc Conferinţa de inchidere a proiectului “COMPETIMM – Dezvoltarea competenţelor manageriale şi antreprenoriale în IMM-urile din Regiunea Sud – Vest Oltenia” în data de 31 august 2010, ora 10.00, la sediul din Slatina, str. Mihai Eminescu nr.35, judeţul Olt, sala de training şi conferinţe a Centrului de Afaceri.

În cadrul conferinţei de presă au participat reprezentanţi ai presei locale, reprezentanţi ai partenerului implicat în acest proiect cât şi reprezentanţi ai grupului ţintă din Slatina. 
Cei care au luat cuvântul au fost cei direct implicaţi în acest ambiţios proiect. Astfel din partea promotorului CCMP Europroject, cel care a ţinut cuvântul de deschidere a fost dl. Florin Jianu, preşedinte CCMP Europroject, care i-a prezentat pe partenerii săi în cadrul acestui proiect, precum şi scopul şi rolul proiectului  POSDRU 28/3.1/G/5684 - “COMPETIMM – Dezvoltarea competenţelor manageriale şi antreprenoriale în IMM-urile din Regiunea Sud – Vest Oltenia”, iar din partea INIMM a luat cuvântul dl. Ioan Piţurescu, care a expus invitaţilor o scurtă prezentare a Institutului Naţional al Întreprinderilor Mici şi Mijlocii. Obiectivul pe care l-a avut acest proiect îl reprezintă dezvoltarea competenţelor manageriale şi antreprenoriale în IMM-urile din regiunea S-V Oltenia prin încurajarea antreprenoriatului şi promovarea unei atitudini pozitive faţă de cultura antreprenorială şi faţă de îmbunătăţirea capitalului uman în consens cu cerinţele economiei.

De asemenea, în cadrul proiectului au fost organizate activităţi de formare sub formă de cursuri, precum si seminarii de informare si focus-grupuri in fiecare resedinta din cele cinci judete cuprinse in regiunea de dezvoltare SV Oltenia. 

Astfel, in regiunea Sud-Vest Oltenia (judetele Olt, Dolj, Gorj, Mehedinti si Valcea) s-au desfasurat in contextul proiectului urmatoarele cursuri de formare profesionala:
·  „Competenţe manageriale” (La finalul activităţilor de formare, fiecare participant a capatat notiunile si informatiile pentru a se ocupa de managementul activităţii proprii sau a altor persoane, să adopte decizii, să delege sarcini, să se focalizeze pe rezultate, să realizeze judecăţi sau raţionamente, să negocieze şi să convingă, să planifice şi să aibă o perspectivă strategică, să implementeze managementul schimbărilor şi cel al stresului, etc.) 

·  „Competenţe antreprenoriale” (La sfârşitul acţiunii de formare în domeniul competenţelor personale, fiecare participant a capatat notiunile si informatiile pentru a identifica oportunităţile pentru pornirea propriei afaceri sau îmbunătăţirea performanţelor în afaceri, să caute şi să genereze idei în afaceri, să prelucreze informaţiile, să rezolve problemele, să utilizeze resursele limitate, să valorifice oportunităţile ivite, etc.) 

·  „Managementul proiectelor” (La sfârşitul acţiunii de formare în domeniul managementului de proiecte, fiecare participant a capatat notiunile si informatiile pentru a specifica cerinţele, a estima resursele, a realiza programele, a asigura resursele şi managementul contractelor, a identifica şi a controla riscurile, a se ocupe de managementul echipei de proiect şi cel al implementării) 
          Participarea la aceste cursuri a fost GRATUITĂ şi s-a adresat tuturor managerilor sau personalului angajat din IMM-urile din Regiunea Sud – Vest Oltenia, implicând judeţele Gorj, Mehedinţi, Vâlcea, Olt şi Dolj. Toti cei aproape 240 de cursanti care au absolvit stagiile de formare antreprenoriala au obtinut certificate recunoscute de Ministerul Educatiei si Cercetarii si Tineretului si Ministerul  Muncii, Familiei si Egalitatii de Sanse. 


Totodata, toti participantii la activitatile proiectului au beneficiat de materiale de promovare-informare asupra activitatilor proiectului, precum si de doua rapoarte de cercetare, care au vizat atat cercetarea situatiei actuale a nivelului antreprenorial si a nevoilor antreprenorilor din regiunea tinta a proiectului, cat si evaluarea impactului proiectului asupra grupului tinta. 

Impactul real al demersurilor CCMP Europroject este unul benefic si pozitiv in regiunea Sud-Vest Oltenia, resursa umana din IMM-uri fiind astfel mai bine pregatita, mai competenta, mai informata, mai experimentata, ceea ce duce implicit la revigorarea mediului economic din regiune, la o dezvoltare durabila, in pas cu tendintele europene.

In urma implementarii activitatilor proiectului, CCMP EUROPROJECT concluzioneaza drept extrem de utile activitatile din cadrul proiectului, deschiderea si interesul participantilor, si are drept strategie dezvoltarea ulterioara de noi cursuri (formare de formatori, etc.) respectiv implementarea de noi proiecte, in acest sens, indeptandu-ne atentia spre crearea de noi intreprinzatori si dezvoltarea abilitatilor de comunicare.

Cu stimă,

Florin Jianu

Preşedinte CCMP EUROPROJECT
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În temeiul legeii nr.677/2001, completarea  formularului reprezintă consimţământul de preluare a datelor, 

titularul fiind de acord cu preluarea datelor.
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