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INVITAŢIE
SEMINAR: Prezentare rezultatele proiectului „COMPETIMM-Dezvoltarea competentelor manageriale si antreprenoriale in IMM-urile din Regiunea Sud-Vest Oltenia”
Ramnicu Valcea,

23.08.2010
CENTRUL DE CONSULTANŢĂ ŞI MANAGEMENT AL PROIECTELOR EUROPROJECT vă invită să participaţi la seminarul de informare organizat în cadrul proiectului „COMPETIMM – dezvoltarea competenţelor manageriale şi antreprenoriale în IMM-urile din Regiunea Sud-Vest Oltenia”, finanţat de Uniunea Europeană prin programul POSDRU.
Evenimentul va avea loc în data de 25.08.2010, începând cu orele 15.00, la sediul Colegiului National „Alexandru Lahovari”, strada Gral. Praporgescu, nr. 19, Ramnicu Valcea, jud. Valcea.
 POSDRU/28/3.1/G/5684 - „COMPETIMM – dezvoltarea competenţelor manageriale şi antreprenoriale în IMM-urile din Regiunea Sud –Vest Oltenia” este primul proiect grant finanţat prin Fondul Social European în Regiunea Sud-Vest Oltenia. 
Obiectivul proiectului îl reprezinta încurajarea antreprenoriatului prin promovarea unei atitudini pozitive faţă de cultura antreprenorială, valorificarea şi îmbunătăţirea pregătirii capitalului uman în consens cu cerinţele economiei bazate pe cunoştinţe. 

Promotorul proiectului este Centrul de Consultanţă şi Management al Proiectelor Europroject, având ca partener Institutul Naţional al Întreprinderilor Mici şi Mijlocii.

Prin intermediul acestui proiect, antreprenorii şi managerii IMM-urilor din judeţele Olt, Dolj, Gorj, Mehedinţi şi Vâlcea au beneficiat de sprijin în efortul de a-şi îmbunătăţi gradul de adaptabilitate la mediul economic în continuă schimbare şi la provocările de zi cu zi.

În cadrul proiectului au fost organizate activităţi inovatoare de tip seminarii de informare şi cursuri de dezvoltare a abilităţilor personale şi antreprenoriale. In cadrul seminariilor care au avut loc in contextul proiectului participantii la eveniment au participat la dezbateri pe teme de interes major pentru mediul de afaceri, precum sursele de finanţare europene destinate IMM-urilor şi atragerea de proiecte de finanţare în zona Sud –Vest Oltenia.

La seminar sunt invitaţi să participe reprezentanţi ai grupului ţintă din proiect, respectiv ai IMM-urilor din judeţul Valcea, dar şi reprezentanţi ai partenerilor şi ai mass-mediei locale.

În cadrul seminarului, le vor fi prezentate participanţilor activitatile principale si rezultatele obtinute in urma implementarii proiectului in regiunea Sud-Vest Oltenia, studiul de impact realizat in urma aplicarii de chestionare in randul participantilor la activitatile proiectului, precum si servicii de consultanţă specializată în vederea dezvoltării afacerilor.
Mai multe informaţii puteţi afla de la sediul CCMP Europroject din Slatina, str. Mihai Eminescu nr.35, judeţul Olt, tel.  0249.420.098/ fax: 0249/410.994, e-mail: office@europoject.org.ro, www.europroject.org.ro. 
Cu stimă,

Florin JIANU
Preşedinte CCMP EUROPROJECT
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În temeiul legeii nr.677/2001, completarea  formularului reprezintă consimţământul de preluare a datelor, titularul fiind de acord cu preluarea datelor
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