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Sprijin acordat Tinerilor Antreprenori  pentru cooperarea transfrontaliera de afaceri 
( Young Entrepreneurs Support for Cross - Border Bussiness Cooperation)   

· YES FOR CBBC – RO2006/ 018.445.01.02.10

Comunicat de presă 

Slatina, 24 octombrie 2008

           Centrul de Consultanţă şi Management al Proiectelor EUROPROJECT a avut onoarea de a vă avea alături la conferinţa de lansare a proiectului : « Sprijin adresat tinerilor antreprenori pentru cooperarea transfrontalieră de afaceri- Yes for CBBC » ce a avut loc vineri, 17 octombrie în Sala de Training şi Conferinţe a Centrului de Afaceri. Proiectul se desfăşoară în parteneriat cu Camerele de Comerţ din Vratsa şi Ruse şi cu Patronatul Tinerilor Întreprinzători din regiunea Sud –Vest Oltenia.


Obiectivul general al proiectului YES for CBBC îl reprezintă promovarea şi sprijinirea dezvoltării economice durabile a regiunii de frontieră româno-bulgare (judeţul Olt, regiunile Ruse, Vratsa), prin creşterea şi îmbunătăţirea cooperării transfrontaliere la nivelul antreprenoriatului în afaceri  şi promovarea dezvoltării economice durabile a regiunii, cu scopul reducerii caracterului periferic al acesteia şi al creştereii nivelului de cooperare trans-frontalier.


La conferinţa de presă organizată cu ocazia lansării proiectului au luat parte reprezentanţi ai IMM-urilor şi ONG-urilor din judeţul Olt, precum şi din regiunie Ruse şi Vratsa. La eveniment au luat parte, de asemenea, reprezentanţi ai presei scrise şi ai televiziunii locale. 

           Conferinţa de presă a fost deschisă de preşedintele CCMP EUROPROJECT, dl. Florin Jianu, care a făcut o scurtă prezentare a Asociaţiei pe care o reprezintă. Intervenţia dlui. Jianu a fost urmată de prezentările făcute de d-na. Maya Milova, reprezentant al Camerei de Comerţ şi Industrie Vratsa şi d-na. Stela Alexandrova, reprezentant al Camerei de Comerţ şi Industrie Ruse. Cei trei vorbitori au subliniat importanţa proiectului, în ceea ce priveşte o mai bună cunoaştere din punct de vedere social, economic şi cultural a celor două regiuni româno-bulgare, precum şi implicarea lor prin proiecte comune, la strângerea relaţiilor la nivel economic şi uman. 

      Prin activităţile derulate, proiectul Yes for CBBC” urmăreşte  promovarea spiritului antreprenorial, inovator al tinerilor din regiunea de graniţă şi întărirea cooperării între aceştia în vederea dezvoltării  economice durabile transfrontaliere. Asociaţia de Cooperare Transfrontalieră a Tinerilor Antreprenori, creată pe parcursul derulării proiectului, va avea ca obiectiv o mai bună reprezentare la nivel naţional, dar şi la nivel regional, a problemelor specifice acestui sector şi găsirea în comun a soluţiilor necesare dezvoltării durabile economice a sectorului IMM. De asemenea, anul viitor va avea loc primul FORUM REGIONAL AL TINERILOR ÎNTREPRINZATORI din regiunea transfrontalieră, eveniment de impact atât la nivel regional cât si național, fiind primul eveniment de anvergură adresat tinerilor întreprinzători din cele două țări.

Cu stimă,

Florin Jianu

Preşedinte CCMP Europroject 
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