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Prezentare CCMP EUROPROJECT Slatina

 
Asociaţia Centrul de Consultanţă şi Management al Proiectelor EUROPROJECT din Slatina, prin serviciile de informare şi consiliere profesională, asistenţă, mediere şi plasare forţă de muncă şi furnizare de informaţii privind piaţa muncii , prin cele de incubare şi asistenţă în vederea iniţierii unei afaceri (servicii juridice, de marketing, financiare, metode şi tehnici eficiente de management), prin proiectele pentru stimularea mobilităţii forţei de muncă, implementarea de proiecte cu finanţare europeană în domeniul resurselor umane, dezvoltării antreprenoriale, cooperării transfrontaliere de afaceri, sprijină dezvoltarea unei culturi solide în ceea ce priveşte managementul resurselor umane, a managementului organizaţional şi de proiecte, a integrării şi a dezvoltării sociale. 

Totodată, CCMP Europroject oferă consultanţă şi asistenţă pentru organizaţii, instituţii publice şi private,  care doresc aplicaţii de finanţare pentru proiecte europene în diverse domenii de activitate, având şi cursuri autorizate CNFPA de formare profesionala (managementul proiectelor, comunicare organizaţională, managementul calităţii, dezvoltare antreprenorială, managementul afacerilor, tehnici de vânzare etc.).

Această organizaţie a înfiinţat şi CENTRUL DE AFACERI SLATINA, singurul din judeţul Olt, în care există diverse firme şi o Sala de Training şi Conferinţe care poate fi închiriată de instituţii publice şi private pentru diverse evenimente.
    
Printre proiectele cu finanţare europeană implementate de C.C.M.P. Europroject Slatina, se numără “DezbaterePublica.ro proiect pilot de comunicare publică on line”, având ca obiectiv îmbunătăţirea modului în care este implementată Legea 52/2003 privind Transparenţa Decizională prin folosirea instrumentelor online în scopul dezvoltării implicării publicului în procesul de luare a deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a actelor normative ,“Performanager- Centrul de pregătire şi formare continuă a managerilor din judeţul Olt”, al cărui scop a fost îmbunătăţirea competenţelor managerilor din IMM urile judeţului Olt, în concordanţă cu nevoile pieţei de muncă, “Tinerii: viitori antreprenori” care a avut ca scop dezvoltarea spiritului antreprenorial în rândul tinerilor, Centru de incubare şi dezvoltare a afacerilor Slatina, un proiect care a avut ca obiectiv susţinerea dezvoltării de abilităţi antreprenoriale în rândul şomerilor şi disponibilizaţilor din întreprinderile din Slatina, „Centrul antreprenorial Slatina” – prin care s-a dezvoltat un centru de consultanţă şi incubare pentru antreprenori din Slatina.  


În prezent, CCMP Europroject implementează un proiect pe resurse umane, OLT ANTREPRENORIAL: Dezvoltarea abilităţilor antreprenoriale şi competenţelor profesionale ale şomerilor  din judeţul Olt”,  prin care şomerii din Olt pot beneficia de instruire, consultanţă şi asistenţă şi 3 proiecte transfrontaliere, de cooperare de afaceri româno-bulgară, în parteneriat cu Camerele de Comert si Industrie din Ruse si Vratsa:
· „Regional Cross-Border Info Centres Network”, având scopul de a promova colaborarea transfrontaliera prin dezvoltarea unei retele de Info Centre Regionale de ambele parti ale granitei localizate in Slatina, Alexandria, Giurgiu, Vratsa si Ruse, precum si stabilirea legaturilor dintre aceste centre;

· “Sprijin acordat Tinerilor Antreprenori  pentru cooperarea transfrontaliera de afaceri ( Young Entrepreneurs Support for Cross - Border Bussiness Cooperation) YES FOR CBBC” scopul acestui proiect este de a identifica şi sprijini iniţiativelor tinerilor antreprenori privind cooperarea transfrontalieră, prin promovarea spiritului antreprenorial inovator al tinerilor din regiunea de graniţă, prin îmbunătăţirea accesului la informaţii, prin încurajarea dezvoltării de parteneriate între cele două regiuni.
· “SMEXHIBITION – Reteaua evenimentelor de promovare transfrontaliera” proiect ce constă în sprijinirea dezvoltării coeziunii economice a zonei de frontieră română-bulgară (judeţul Olt, regiunea Ruse, Vratsa) prin realizarea unei reţele a evenimentelor de promovare transfrontalieră.
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