ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 
  Слатина, 13 октомври 2008 г.

Уважаема господина / Уважаем господин,
      Центъра за Консултиране и Управление на Проекти ЕУРОПРОДЖЕКТ има удоволствието да Ви покани да присъства на конференция за стартиране на проекта: “Поддържане, дадено на Младите Предприемачи за трансгранично сътрудничество на бизнеси” (Young Entrepreneurs Support for Cross - Border Bussiness Cooperation)”-   YES FOR CBBC–, който ще се проведе на 17 октомври 2008 г. започваща от 13:30, в седалище на CCMP Еуропроджект (Център за Консултиране и Управление на Проекти).
     Промотор на този проект е в Центъра за Консултиране и Управление на Проекти Еуропроджект, имащ като партньори със съставите на Търговско-Промишлена Палата Враца и Русе и Патронаж  на Младите Предприемачи в Регион Югозападна Олтения.
      Общата цел на проекта YES for  CBBC е да насърчава и подкрепя устойчивото икономическо развитие на региона на българо-румънска граница (окръг Олт, области Русе, Враца), чрез увеличаване и подобряване на транс-граничното сътрудничество на равнището на предприемачеството в бизнеса и насърчаване на устойчивото икономическо развитие на региона, с цел за намаляване на своя периферен характер и увеличаване на нивото на транс-гранично сътрудничество. 

     През дейности, които ще работят, проекта Yes for CBBC "следва насърчаване на предприемачески и новаторски дух на младите хора в граничния регион и укрепването на сътрудничеството между тях, за да развива трансграничното устойчиво икономическо развитие. Трансгранично Сътрудничество Асоциация на Младите Предприемачи, който ще бъде създадена по време на проекта, ще се стреми към по-добро представителство също на национално, както и на регионално равнище, на проблеми, специфични за този сектор и да намери общи решения, необходими на устойчиво икономическо развитие МСП сектора. Също така, през следващата година ще се проведе първият РЕГИОНАЛЕН ФОРУМ НА МЛАДИТЕ ПРЕДПРИЕМАЧИ в трансграничния регион, събитие на удара на двете регионални и национални равнище, като е първото голямо събитие за младите предприемачи от двете страни. 
     Ще бъдат поканени за участие, в допълнение на партньорите, както и представители на целевата група на проекта, на обществени и частни местни органи, на Патронажите и МСП в окръг Олт,  както и от областите Русе и Враца. 
Повече информация може да се намери в седалище на Еуропроджект, Ул.Михай Eminescu, № 35, Тел. / Факс 0249 410 994, Е-поща: office@europroject.org.roили уебсайт: www.europroject.org.ro. 
С уважение,

Флорин ЖИЯНУ

Председател  CCMP Еуропроджект 

